

Ірина Сальник
21 грудня 2022 р.

**Про громадське обговорення проєкту освітньої програми
«Середня освіта (Фізика та астрономія)» другого (магістерського) рівня
вищої освіти
за спеціальністю 014.08 Середня освіта (Фізика)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

1. Найменування закладу вищої освіти, який проводив обговорення:

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка

2. Зміст проєкту освітньої програми, що виносився на обговорення:

«Середня освіта (Фізика та астрономія)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.08 Середня освіта (Фізика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проєкт програми було розміщено 18 листопада 2022 р. на офіційному вебсайті Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка (https://www.cuspu.edu.ua/images/files-2022/obgovor_OP_23-24/magistr/%D0%9E%D0%9F_C%D0%9E_%D0%A4%D1%96%D0%B7%D0%B8%D0%BA%D0%B0_%D1%96_%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%8F_%D0%BC%D0%B0%D0%B3%D1%96%D1%81%D1%82%D1%80.pdf).

Зауваження та пропозиції до проєкту програми приймалися Волчанським О.В. до 23.12.22 на електронну адресу: O.V.Volchanskyi@cuspu.edu.ua

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

В обговоренні взяли участь:

Мажара Олександр Васильович – учитель фізики та інформатики, керівник STEM-центру КЗ «Ліцей «Науковий» Міської ради міста Кропивницького».

Волчанський Олег Володимирович – розробник освітньої програми, доцент кафедри природничих наук і методик їхнього навчання ЦДУ ім.В.Винниченка.

Сальник Ірина Володимирівна – в.о. завідувача кафедри природничих наук і методик їхнього навчання ЦДУ ім.В.Винниченка, професор.

Вишняченко Сергій Андрійович – студент 4 курсу спеціальності 014 Середня освіта (Фізика).

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка за результатами обговорення:

Під час громадського обговорення надійшли зауваження і пропозиції від трьох респондентів. Програма була повторно обговорена проєктною групою.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
громадського обговорення проєкту освітньої програми «Середня освіта (Фізика та астрономія)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.08 Середня освіта (Фізика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Редакція проєкту програми	Пропозиції до проєкту програми	Автор	Інформація про врахування пропозицій та зауважень
Назва освітньої програми «Середня освіта (Фізика та астрономія)»	Змінити назву на: «Середня освіта (Фізика) та STEM-освіта»	Мажара О.В. Вишняченко С.А.	Враховано
Освітні компоненти: Вибрані питання фізики та астрономії англійською мовою; менеджмент освіти прибрати з ОП.	Ввести освітні компоненти, що відповідають спеціалізації STEM-освіта:	Сальник І.В.	Враховано
Частина освітньої кваліфікації: Вчитель фізики і астрономії закладу загальної середньої освіти	Внести зміни відповідно до нової назви ОП	Сальник І.В.	Враховано

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

1. Змінити назву освітньої програми та затвердити у наступному варіанті: «Середня освіта (Фізика) та STEM-освіта».
2. Відобразити в структурі професійних компетентностей та освітніх компонентів зміст спеціалізації STEM-освіта.
3. Уточнити формулювання освітньої та професійної кваліфікації випускників з урахуванням спеціалізації.

Рішення прийняте робочою групою з розробки нової освітньої програми зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізика) для другого (магістерського) рівня вищої освіти.